LET OP!!
Omleiding komende vanaf A1 richting Almelo en Apeldoorn, i.v.m. aanleg rotonde Nieuw-Heeten.
Mogelijkheid bied om via het dorp tekomen. Borden Haarle volgen.

Veiligheid en doorstroming verbeteren door aanleg rotonde 
3 april 2012
De provincie Overijssel start op woensdag 11 april met de aanleg van de nieuwe rotonde bij het kruispunt N 332/Okkenbroekstraat in Nieuw Heeten (gemeente Raalte). De werkzaamheden zijn afgerond op dinsdag 24 april. Om het werk snel en veilig uit te voeren, is de Okkenbroekstraat tussen de kruising Bijvanksweg en Oude Holterweg/Beukvenne geheel afgesloten tijdens de werkzaamheden. De omleiding wordt met borden aangegeven. Daarnaast wordt de hoofdrijbaan van de provinciale weg N 332 tussen de kruisingen Poggebeltweg/Koldeweesweg en Bijvanksweg/Raalterweg afgesloten voor het doorgaande verkeer op donderdag 19 en vrijdag 20 april.
Van woensdag 11 april tot en met woensdag 18 april en op maandag 23 april is er op de N 332 één rijbaan beschikbaar, het verkeer wordt dan geregeld met behulp van tijdelijke verkeerslichten. 
De provincie Overijssel vindt het belangrijk dat iedereen zich gemakkelijk, veilig en vlot kan verplaatsen. Daarom werkt de provincie op vele plaatsen aan de verbetering van de wegen in Overijssel. De aanleg van de rotonde in Nieuw Heeten is hier een voorbeeld van, hierdoor verbetert de doorstroming en de verkeersveiligheid.
Kijk voor verdere informatie over de wegwerkzaamheden en de omleidingsroute op www.overijssel.nl/n332. 
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